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ULUSLARARASI
4.DENTAL ORAL ENFEKSİYONLAR (4.DOİNF) ve
3.AĞIZ MİKROBİYOTASI KONGRESİ
21-23 Şubat 2025

Tanıdan Tedaviye TME Hastalıkları 
(USG eşlikli eğitim)

23 Şubat 2025 Pazar

Sakarya Üniversitesi Hukuk Fakültesi Sabahattin ZAİM konferans Salonu
Eğitmenler: 
Prof. Dr. Mehmet Fatih ŞENTÜRK 
Doç. Dr. Elif BİLGİR
Dr. Öğr. Üyesi Ahmet ÇALIŞKAN
Bu eğitim programı, temporomandibular eklem (TME) hastalıklarının multidisipliner bir yaklaşımla ele alınmasını amaçlamaktadır. Program, katılımcılara TME hastalıklarının tanı ve tedavisinde bilgi ve beceri kazandırmayı, en son bilimsel ve teknolojik gelişmeleri de uygulamalı olarak sunmayı hedeflemektedir. Eğitim kapsamı şunları içermektedir:
· TME’nin Anatomisi ve Patofizyolojisi: Eklemin karmaşık anatomik yapısı, biyomekaniği ve patolojik durumlarının incelenmesi.
· Klinik ve Radyografik Değerlendirme: TME hastalıklarının semptomatolojisi, klinik muayene teknikleri ve MR, CBCT ve Ultrasonografi gibi ileri görüntüleme yöntemlerinin tanısal kullanımı.
· Konservatif Tedavi Yaklaşımları: Geleneksel ve güncel yöntemlerle eklem splinti tasarımı ve uygulamaları; ağız içi tarayıcı ve 3D yazıcılar kullanılarak modern üretim süreçlerinin detaylandırılması.
· Minimal İnvaziv Girişimler: Konservatif tedavi yöntemlerine ek olarak ya da tek başına uygulanabilecek invaziv girişimlerin endikasyonları ve detaylı uygulama yöntemleri katılımcılara aktarılacaktır. Hasta seçimi, prosedürlerin teknik detayları ve komplikasyon yönetimi ele alınacaktır. 
· Ultrasonografi Eşliğinde İnvaziv Prosedürler: Kas içi botoks enjeksiyonları, artrosentez ve eklem içi enjeksiyon tekniklerinin teorik ve uygulamalı olarak öğretimi.
Bu kapsamlı eğitim, teorik bilgiyi uygulamalı deneyimle birleştirerek katılımcılara, TME hastalıklarının tanısından tedavi yönetimine kadar bir yetkinlik kazandırmayı amaçlar. Modern teknolojik olanaklarla desteklenen bu program, hekimlerin klinik pratiğine doğrudan katkıda bulunacak bilgiler sunmaktadır.
	
1. Kursa katılım 20 kişi ile sınırlıdır.
2. Kursa Diş Hekimleri, Diş Hekimliği Öğrencileri ve Tıp Doktorları katılabilir.
3. Workshop sonrası katılımcılara UYGULAYICI EĞİTİM SERTİFİKASI verilecektir.
4. Katılım ücreti kongre ücretine dahil olmayıp 2400 TL’dir (KDV dahil)(Öğrenci 1200 TL).
5. Workshop kayıt için son tarih olan 31 Ocak 2025 tarihine kadar  doinf4@sakarya.com.tr adresine, kurs ücretini içeren dekont ve varsa TDB kimliği veya çalıştığı kurum kimliği ile birlikte mail atılması gerekmektedir. 
Not: Kayıt ücretlerine %20 KDV dahil olup aşağıdaki hesap numarasına açıklama kısmına “Adsoyad TME Bağış” yazarak yatırılacak, dekont ISIM SOYAD ve telefon bilgileri ile  doinf4@sakarya.com.tr adresine gönderilecektir.
Kayıt Ücretleri Banka Hesap Bilgileri 
MASBIOTECH Biyoteknoloji Laboratuvar Hizmetleri ARGE Danışmanlık Bilişim sanayi Ltd. Sti
IBAN – TL: TR30 0020 5000 0968 7480 3000 01
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